

**Informare asupra ședinței Consiliului Facultății de Matematică și Informatică din
14.01.2013**

La ședință au participat 22 de membri ai Consiliului (18 cadre didactice și 4 studenți).

La punctul întâi de pe ordinea de zi au fost adoptate cu unanimitate de voturi comisiile pentru posturile didactice vacante pe perioadă nederminată, scoase la concurs pe semestrul al doilea.

Departamentul de Matematică

Conferențiar poziția 32

președinte: prof. Dragoș Ștefan (Universitatea din București);

membri: CS1 Vasile Brinzănescu (IMAR); prof. Răzvan Lițcanu (Universitatea Alexandru Ioan Cuza); CS2 Sergiu Moroianu (IMAR); conf. Cătălin Gherghe (Universitatea din București); *membri supleant:* CS2: Florin Ambro (IMAR).

Comisie de contestații: prof. Sorin Dăscălescu (Universitatea din București), conf. Cristian Voica (Universitatea din București), CS2 Liana David (IMAR).

Departamentul de Informatică

Conferențiar poziția 20 și conferențiar poziția 21

președinte: prof. Gheorghe Ștefănescu (Universitatea din București);

membri: prof. Tudor Bălănescu (Universitatea din Pitești); prof. Dorel Lucanu (Universitatea Alexandru Ioan Cuza); conf. Emil Slușanschi (Universitatea Politehnică din București); conf. Andrei Păun (Universitatea din București);

membri supleant: prof. Florin Ipate (Universitatea din București).

Lector poziția 38, lector poziția 39 și lector poziția 42

președinte: conf. Radu Gramatovici (Universitatea din București);

membri: conf. Rodica Ceterchi (Universitatea din București); conf. Ioana Leuștean (Universitatea din București); lect.dr. Marius Popescu (Universitatea din București); lect.dr. Ruxandra Marinescu-Ghemeci (Universitatea din București);

membri supleant: lect. Marina Cidotă (Universitatea din București).

Asistent poziția 61, asistent poziția 63 și asistent poziția 64

președinte: conf. Monica Tătărâm (Universitatea din București);

membri: conf. Andrei Baranga (Universitatea din București); lect.dr. Marina Cidotă (Universitatea din București); lect.dr. Claudia Mureșan (Universitatea din București); lect.dr. Letiția Velcescu (Universitatea din București);

membri supleant: conf. Rodica Ceterchi (Universitatea din București).

Pentru toate concursurile organizate la Departamentul de Informatică s-a aprobat aceeași comisie de contestații, având următoarea componență: prof. Denis Enăchescu (Universitatea din București); prof. Viorel Negru (Universitatea de Vest din Timișoara); conf. Dinu Liviu (Universitatea din București).

La punctul al doilea de pe ordinea de zi: (1) S-a formulat și aprobat poziția Facultății de Matematică și Informatică privind modificarea, prin OM 890 bis din 27.12.2012, a standardelor naționale pentru ocuparea funcțiilor didactice pentru domeniul Matematică. Nota oficială care va fi trimisă Președintelui CNATDCU și Ministrului Educației și Cercetării poate fi accesată [aici](#). (2) Au fost aprobate criteriile pentru reintegrarea cadrelor didactice care au ieșit la pensie. Criteriile se găsesc la următoarea adresă web: [criterii](#). (3) S-a propus ca la programele de master și la școlile doctorale din facultate cursurile să poată fi, opțional, organizate modular. În acest sens, s-a decis înaintarea unei adrese către Consiliul de Administrație al Universității din București pentru obținerea aprobărilor necesare.

Prodecan,
Dragoș Ștefan